
建設経済委員会 会議記録 

    

１  期 日   令和２年11月12日（木） 

              午後１時９分 開会 

              午後１時16分 閉会 

２ 場 所   第３委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 福田 嗣久 

副委員長 清水  寛 

委  員  足田 仁司、石津 一美、 

岡本 昭治、木谷 敏勝、 

椿野 仁司、村岡 峰男 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員   主幹兼総務係長 小林 昌弘 

８ 会議に付した事件   正副委員長の互選ほか 

                 

 

建設経済臨時委員長 村 岡 峰 男  

建設経済委員長   福 田 嗣 久  
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午後１時０９分開会 

○事務局主幹（小林 昌弘） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなっており

ます。 

 本日、出席委員のうち、年長の委員は村岡峰男委

員ですので、よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（村岡 峰男） ７２歳になりまして、

年長のゆえをもちまして……（「年齢まで言わんで

ええがな」と呼ぶ者あり）委員会条例第８条第２項

の規定により、臨時に委員長の職務を行いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。（「ご苦労さん

です」と呼ぶ者あり） 

 それでは、ただいまから建設経済委員会を開会い

たします。 

 直ちに、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長互選の方法についてで

ありますが、投票による場合と指名推選による場合

とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見を

お伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（椿野 仁司） 福田嗣久議員を委員長に指名

します。 

○臨時委員長（村岡 峰男） ただいま委員長に福田

嗣久委員の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（村岡 峰男） ご異議なしと認めます。

よって、福田嗣久委員が委員長に当選いたしました。 

 それでは、暫時休憩いたします。 

午後１時１２分休憩 

──────────────────── 

午後１時１２分再開 

○委員長（福田 嗣久） それでは、早速ですけども、

委員会を再開いたします。 

 委員長に指名いただきました福田でございます

けれども、大変不慣れでございますけれども、委員

の皆様、ひとつよろしくお願いをいたしたいと思い

ます。（発言する者あり） 

 それでは、次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長の互選の方法につい

てでありますが、投票による場合と指名推選による

場合とがございます。いずれの方法によるか、ご意

見をお伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選との声がありました。 

 そのように決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（福田 嗣久） 異議なしと認めます。よっ

て、指名推選により行うことに決定いたしました。 

 それでは、推薦をお願いいたします。 

 どうぞ。 

○委員（岡本 昭治） 清水議員。 

○委員長（福田 嗣久） 副委員長に清水委員。 

○委員（岡本 昭治） はい。 

○委員長（福田 嗣久） ただいま副委員長に清水寛

委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（福田 嗣久） ご異議なしと認めます。よ

って、清水寛委員が副委員長に当選いたしました。 

 副委員長から挨拶をお願いいたします。 

○委員（清水  寛） すみません、今ご指名いただ

きました清水です。全く初めての役というか、副委

員長ということですので、不慣れがあると思います

けども、皆さん、どうぞよろしくお願いします。（「ご

苦労さんでございます」と呼ぶ者あり） 

○委員長（福田 嗣久） それでは、正副委員長を決

めていただきました。 

 次回の委員会の開催につきまして、ご案内をいた

したいと思います。 

 日程は、１１月１６日月曜日午前９時３０分から

次回の委員会を開催いたします。場所は、この第３
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委員会室で開催いたしたいと思います。 

 協議内容につきましては、委員会所管事項の概要

について説明を受けます。それから、委員会の重点

調査事項について協議をしていただきます。それと、

その他についてでございます。 

 以上でございますけれども、自己紹介はせんでも

ええんか、もう分かっとってよろしいか。（「まあ、

次のときがあるでしょう」と呼ぶ者あり） 

 それじゃあ、今回の委員会はこれで終了いたしま

す。大変ご苦労さんでございました。 

午後１時１６分閉会 

──────────────────── 


